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Freizeitreiter-Verein e.V.

Miglied Im Stadtverband der



Einladung zum Themenstammtisch

“Trainingsplan für die Arbeit mit Pferden“

mit Violetta Berger

Am Mittwoch, 6. Mai 2015  findet ab 19 Uhr unser Themenstammtisch mit Violetta Berger in der Gaststätte Liesen, Hufstr. 65 a in Duisburg-Hamborn statt. 

Um das Pferd sinnvoll trainieren zu können, muss überlegt und zielorientiert gearbeitet werden. Die Biologin Violetta Berger stellt Möglichkeiten eines durchdachten Trainingsplanes vor und steht auch für spezielle Fragen zur Verfügung. 

Zur Person: Violetta Berger ist Biologin und lebt mit ihrer Familie in Langenfeld. Dort bietet sie verschiedenste Kurse und Reitunterricht an. Sie ist auch mobil unterwegs! Genauer informieren könnt ihr Euch auf ihrer Homepage www.violettaberger.de
Die Teilnehmerzahl ist begrenzt. Anmeldungen nimmt Ursula Heinz  per Email entgegen: 2.Vorsitzende@ruhrpottreiter.de 

Mitglieder des FRV Ruhrpott-Reiter e.V.: 
15,00 €

Nichtmitglieder:





18,00 €

Mit der Anmeldung ist der Betrag auf das Konto des FRV Ruhrpott-Reiter e.V., IBAN: DE 73350500000233000405, BIC DUISDE33XXX mit dem Kennwort “Trainingsplan“ zu überweisen. Bei Rücktritt bis 30 Tage vor Themenabend wird die Gebühr erstattet, bei Rücktritt bis 14 Tage vorher werden Rücktrittskosten von 80% erhoben, danach ist die gesamte Gebühr fällig, wenn keine Ersatzperson gestellt werden kann. Bei Rücktritt oder Teilnehmertausch wird generell eine Bearbeitungsgebühr von 5,00 € einbehalten. 
Die Teilnehmerplätze werden in der Reihenfolge der Zahlungseingänge berücksichtigt.
